



## Protokoll fört vid styrelsemöte, Sölvesborgs brukshundsklubb Möte nr 12

**Datum:**2024-01-08

**Tid:** 18.00

**Plats:** Klubbstugan

**Närvarande:**

- Ordförande Anna Strandberg
- Vice ordförande Johanna Hedlund
- Sekreterare Rebecka Nielsen
- Kassör Anton Karlström
- Ledamot Nellie Hansson
- Ledamot Maria Nordstedt
- Ledamot Jenny Hedlund
- 1a suppleant Marita Jönsson
- 2a suppleant Marie Kinder Nilsson

### §1 Mötets öppnande

Ordförande Anna Strandberg hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

### § 2 Val av justeringspersoner att jämte ordförande justera dagens protokoll

Marie Kinder Nilsson valdes att tillsammans med ordförande justera dagens protokoll.

### § 3 Röstberättigade

Samtliga är röstberättigade

### § 4 Fastställande av dagordning.

Fastställs

### § 5 Föregående mötesprotokoll 2023-10-30 Avklarade: 11:1 11:2 11:3 11:4

10:2 Anton får i uppdrag att kolla förslag angående räntekostnader. Kvarstår
11:1 Anna får i uppdrag att kontakta kommunen angående bevakningen Avklarad
11:2 Anna får i uppdrag att lägga ut nomineringar till årets kämpe samt ta emot nomineringar Avklarad
11:3 Rebecka får i uppdrag att lägga ut kallelse Avklarad
11:4 Rebecka får i uppdrag att kontakta sammankallande i de olika sektorerna Avklarad



## **§ 6 Inkommande post**

Centrala valberedningens förslag har kommit. Anna återkopplar till distriktet att Sölvesborgs BK stödjer förslagen. Styrelsen har fått ett förslag till ordförandeposten i Sölvesborgs brukshundklubb, där nominerades Frida Elofsson.

## **§ 7 Utskickad post**

Inget utskickat

## **§ 8 Sektorer och förtroendeposter**

Inget behov

## **§ 9 Rapporter**

### **a. Aktivitetssektor**

En tomteparad är genomförd.

### **b. Anläggningssektorn**

Ett nytt bokningssystem för att kunna boka hallen har tagits fram och ska sättas i bruk inom kort.

En postlåda är fixad för att kunna avsluta postboxen.

### **c. Ekonomi**

Anton redogör för ekonomin samt budget för 2024-2025.

Styrelsen föreslår att medlemsavgiften ska vara oförändrad.

12:1 Styrelsen beslutar att höja Sölvesborgs Hundungdoms hyra till 1250kr. Anton meddelar HU:s styrelse.
--

### **d. Hundungdom**

Ingen info

### **e. IT sektorn**

Ingen info

### **f. Kökssektor**

Ingen info

### **g. Nose worksektor**

En "festival" 30/8-1/9 för nosework planeras där Sölvesborgs Brukshundklubb är samlingsplats.

Sölvesborgs brukshundklubb har fått förfrågan om att bidra med en av tre tävlingar i en "länskamp" i Nose Work. För detta behövs anläggningen inklusive campingen. Styrelsen är positiva till detta.



#### **h. RUS**

Alla MH är genomförda för 2023. Ett uppfödare MH är planerat den 16/3-24

#### **i. Tävlingssektor**

Utbildning till tävlingsledare i bruks påbörjas den 14/1.

#### **j. Tjänstehundssektor**

En utbildning i distriktets regi 2024

Blekinge ska arrangera försvarsmaktsmästerskap.

#### **k. Utbildningssektor**

Ingen info

#### **Medlemsmöte**

Nästa medlemsmöte: årsmöte 11/2 13:00

Klubben bjuder på pizza från 12.30

12:1 Johanna får i uppdrag att beställa pizza till årsmötet.
12:2 Anna får i uppdrag att fixa presentkort och chokladkartonger till avtackningar.

#### **Distriktsmöte**

Årsmöte 11/3 kl 19.00

#### **GDPR**

Ingen information

#### **VU-rapporter**

Finns inga rapporter.

#### **§ 14 Övriga frågor**

Nästa styrelsemöte: konstituerande 11/2

#### **§ 15 Mötets avslutning**

Anna Strandberg tackar för ett bra styrelsemöte och förklarar mötet avslutat.

#### **Justeras**

Ordförande Anna Strandberg

Protokollsekreterare Rebecka Nielsen

Justeringsperson Marie Kinder Nilsson